

DREJTORITË

Tabela e funksioneve, lista e punonjësve dhe detyrat funksionale të drejtorive

Nr.	Drejtoria/Struktura	CV-të e drejtuesve dhe stafi	Detyrat funksionale
	Zëvendës Drejtor i Përgjithshëm	Dritan Domi	
	DREJTORIA E GJEODEZISË DHE HARTOGRAFISË		
	Drejtori i Drejtorisë	Kristaq Qirko	
	Sektori 1- Korniza Referuese Gjeodezike		
	Përgjegjës Sektori	Oltjon Balliu	
	Specialist	Endrit Kërzhaliu	
		Luçiano Kasneci	
		Vakant	
	Sektori 2- Infrastruktura e Sistemeve CORS		
	Përgjegjës Sektori	Endri Qershija	
	Specialist	Dylber Peposhi	
		Joana Llukaj	
		Vakant	
	Sektori 3- Fotogrametria		
	Përgjegjës Sektori	Martin Rusi	
	Specialist	Artinela Memollari	
		Aurel Muçka	
		Enis Karanxha	
		Erjon Dodaj (Me kontratë të përkohshme)	
	Sektori 4- Hartografia		
	Përgjegjës Sektori	Saimir Burba	
	Specialist	Brikena Sinjari	
		Brunilda Tafa	
		Krisli Petri	
		Safete Mihali	
		Valmira Basho	
1			Drejtoria e Hartografisë dhe Gjeodezisë kryen këto detyra: a. Ndërtimin, mirëmbajtjen dhe përditësimin e rrjeteve përbërëse të Komizës Referuese Gjeodezike Shqiptare (KRGJSH), në përputhje me përcaktimet e vendimit të Këshillit të Ministrave, për sistemin referues gjeodezik zyrtar në Republikën e Shqipërisë; b. Prodhimin e hartës bazë digjitale në Republikën e Shqipërisë në shkallë të ndryshme, në përputhje me standardet evropiane përkatëse, si autoritet kombëtar hartografik; c. Përpunimin e imazheve nga fotografimi tokësor, ajror dhe satelitor, me qëllim krijimin e informacionit gjeohapësinor; d. Mbështetjen e autoriteteve publike përgjegjëse me ekspertizë dhe asistencë në fushën e matjeve dhe llogaritjeve gjeodezike.
	DREJTORIA E GIS-IT KOMBËTAR DHE GJEOPORTALIT		
	Drejtori i Drejtorisë	Klaudio Çollaku	
	Sektori 1- GIS-it Kombëtar		
	Përgjegjës Sektori	Erin Mlloja	
	Specialist	Albora Ramollari	
		Edona Ramallari (Me kontratë të përkohshme)	
		Ergert Spahillari	
		Suada Salja	
	Sektori 2- Standardet e Gjeoinformacionit		
	Përgjegjës Sektori	Denisa Kukaj	
	Specialist	Denaída Sina	
		Esmerina Blloshmi	
		Evio Baruti	
	Sektori 3- Gjeoportali Kombëtar		
	Përgjegjës Sektori	Eriona Shabani	
	Specialist	Emiljano Hoxha	
		Erisa Carçiu	
		Vakant	
		Vakant	
2			Drejtoria e GIS-it Kombëtar dhe Gjeoportali kryen këto detyra: a. Mbledhjen, përpunimin dhe përditësimin e informacionit gjeohapësinor për temat e nenit 11, të ligjit nr. 72/2012, të ndryshuar, për të cilat është në rolin e autoritetit publik përgjegjës; b. Hartimin e rregullave dhe standardeve teknike për GIS-in kombëtar dhe GIS-et tematike, për temat e përcaktuara nga neni 11, i ligjit nr. 72/2012, të ndryshuar; c. Hartimin dhe propozimin e kushteve dhe standardeve teknike në lidhje me krijimin, përditësimin, shkëmbimin, aksesin dhe përdorimin e grupeve të të dhënave gjeohapësinore, shërbimeve të të dhënave gjeohapësinore dhe metadatave; d. Hartimin dhe ndjekjen e zbatimit të rregullave dhe standardeve teknike për ndërveprueshmërinë e të dhënave dhe shërbimeve gjeohapësinore; e. Hartimin dhe zbatimin e rregullave në lidhje me aksesin dhe shkëmbimin e informacionit gjeohapësinor nga subjektet publike dhe private; f. Projektimin, ndërtimin dhe mirëmbajtjen e GIS-it Kombëtar, si dhe përfshirjen në të të dhënave gjeohapësinore dhe sistemeve tematike të informacionit gjeohapësinor; g. Projektimin, administrimin dhe përditësimin e Gjeoportali Kombëtar, sipas përcaktimeve të nenit 24, të ligjit nr. 72/2012, të ndryshuar; h. Shpërndarjen dhe ofrimin nëpërmjet shërbimeve të rrjetit të informacionit gjeohapësinor për subjektet publike dhe private, bazuar në rregullat për shkëmbimin e informacionit gjeohapësinor, të miratuara me vendim të Këshillit të Ministrave.

DREJTORIA E PËRPUNIMIT TË TË DHËNAVE REMOTE SENSING		
Drejtori i Drejtorisë	Dritan Prifti	<p>Drejtorja e Përpunimit të të Dhënave Remote Sensing kryen këto detyra:</p> <p>a. Administrimin dhe arkivimin e informacionit gjeohapësinor, të kapur (mbledhur) nëpërmjet imazheve satelitore, fotografimeve ajrore, teknologjisë UAV, skanimeve lidar, kamerave 360 gradë etj., të vëna në dispozicion nga Ministria e Mbrojtjes apo nga institucione në varësi të saj, si dhe të krijuara nga ASIG-u, në kuadër të projekteve të brendshme apo me bashkëpunim të huaj;</p> <p>b. Përpunimin e të dhënave Remote Sensing dhe analizimin e informacionit gjeohapësinor, të kapur (mbledhur) nëpërmjet imazheve satelitore, fotografimeve ajrore, teknologjisë UAV, skanimeve lidar, kamerave 360 gradë etj.;</p> <p>c. Shpërndarjen e informacionit të përpunuar nga të dhënat Remote Sensing, të kapur (mbledhur) nëpërmjet imazheve satelitore, fotografimeve ajrore, teknologjisë UAV, skanimeve lidar, kamerave 360 gradë etj., për autoritetet publike, sipas fushave të tyre të përgjegjësisë;</p> <p>d. Bashkëpunimin me ministrinë apo institucionet për caktimin e personave përgjegjës/pikës së kontaktit, të nevojshëm për analizimin dhe përpunimin e thelluar të informacionit të marrë nga përpunimi i të dhënave Remote Sensing;</p> <p>e. Hartimin, në bashkëpunim me ministrinë apo institucionet, sipas fushës së tyre të përgjegjësisë, e manualeve dhe udhëzimeve të nevojshme për mënyrën e përdorimit të informacionit të përfutur nga përpunimi i të dhënave Remote Sensing me teknologji të avancuar, të cilat miratohen nga Drejtori i Përgjithshëm, brenda 6 (gjashtë) muajve nga aplikimi i kësaj teknologjie;</p> <p>f. Përpunimin e të dhënave nga sistemet, me qëllim prodhimin e raporteve të ndryshme, në ndihmë të grupeve të interesit, për qëllime vendimmarrje apo statistike.</p>
Sektori 1- Përpunimi i Imazherive Satelitore		
Përgjegjës Sektori	Ledia Proko	
Specialist	Andi Stafa	
	Denada Zyka	
	Erlanda Alla	
	Jurgena Rika	
	Redon Bakiasi	
Rije Muça		
Sektori 2- Përpunimi i Imazherisë UAV		
Përgjegjës Sektori	Irisa Shahini	
Specialist	Edmond Agolli	
	Endri Murati (Me kontratë të përkohshme)	
	Iris Mahmutaj	
	Klaudia Jani	
	Rudens Konomi	
Sektori 3- Përpunimi i të Dhënave në 360 gradë		
Përgjegjës Sektori	Ines Dashi	
Specialist	Daniela Brahaj	
	Enea Çraga	
DREJTORIA E KOORDINIMIT DHE PROJEKTEVE		
Drejtori i Drejtorisë	Mired Reçi	<p>Drejtorja e Koordinimit dhe Projekteve kryen këto detyra:</p> <p>a. Mbështetjen e Këshillit të Ministrave për hartimin e politikës kombëtare në fushën e informacionit gjeohapësinor;</p> <p>b. Garantimin e zbatimit të politikës kombëtare në fushën e informacionit gjeohapësinor, bazuar në ligjin për infrastrukturën kombëtare të informacionit gjeohapësinor dhe dokumentin e politikave për qeverisjen e sektorit të informacionit gjeohapësinor në Shqipëri, të miratuar me vendim të Këshillit të Ministrave;</p> <p>c. Koordinimin e nismave për investime dhe projekte të autoriteteve publike përgjegjëse për mbledhjen, përpunimin dhe përditësimin e të dhënave gjeohapësinore nga ngritjen e sistemeve të informacionit gjeohapësinor;</p> <p>d. Planifikimin dhe drejtimin e projekteve me donatorë të huaj në fushën e gjeoinformacionit;</p> <p>e. Bashkëpunimin me botën akademike, si dhe promovimin e investimeve nga sektori privat në fushën e të dhënave gjeohapësinore;</p> <p>f. Zhvillimin e trajnimeve, me qëllim rritjen e kapaciteteve të aktorëve, që krijojnë apo përdorin informacion gjeohapësinor dhe ofrimin e produkteve të kërkuara nga grupet e interesit dhe publiku;</p> <p>g. Ndjekjen e procedurave përkatëse në rolin e sekretariatit teknik të BIG-it, në përputhje me rregulloren "Për organizimin dhe funksionimin e Bordit të Informacionit Gjeohapësinor (BIG)", të miratuar me urdhër të Kryeministrit;</p> <p>h. Formulimin e kërkesave apo propozimeve për BIG-un lidhur me nismat e autoriteteve publike, përgjegjëse në fushën e gjeoinformacionit;</p> <p>i. Përgatitjen e rekomandimeve për autoritetet publike përgjegjëse, pas marrjes së mendimit të BIG-it për nismat e tyre në fushën e gjeoinformacionit;</p> <p>j. Realizimin e marrëveshjeve të bashkëpunimit me partnerë nga sektori publik dhe privat, të lidhur me sektorin e gjeoinformacionit;</p> <p>k. Përgatitjen e rekomandimeve lidhur me masat ligjore dhe organizative për ndryshimin e legjislacionit dhe përputhjen e tij me aktet komunitare;</p> <p>l. Përfaqësimin në organizatat evropiane dhe ndërkombëtare, anëtarësimi në të cilat i shërben funksionimit dhe modernizimit të infrastrukturës kombëtare të informacionit gjeohapësinor.</p>
Sektori 1- Projekte		
Përgjegjës Sektori	Klearth Shuli	
Specialist	Belina Belortaja	
	Fajtona Çilaj	
Sektori 2- Koordinimi dhe Çështjet Ligjore		
Përgjegjës Sektori	Orland Mato	
Specialist	Elfrida Kolbuçaj	
	Eugerta Teqja	
Sektori 3- Trajnimet për Gjeoinformacionin		
Përgjegjës Sektori	Erika Grabocka	
Specialist	Rosela Kume	
	Vakant	
DREJTORIA E FINANCËS DHE SHËRBIMEVE MBËSHTETËSE		
Drejtori i Drejtorisë	Besa Guri	<p>Drejtorja e Financës dhe Shërbimeve Mbështetëse kryen këto detyra:</p> <p>a. Zbatimin e rregullave të menaxhimit financiar, mbajtjen e kontabilitetit, përgatitjen e projekt-buxhetit dhe mbylljen e pasqyrave financiare (logarive vjetore), sipas përcaktimeve të legjislacionit në fuqi për këtë fushë;</p> <p>b. Menaxhimin e burimeve njerëzore në zbatim të strukturës së miratuar si dhe ndjek zbatimin e procedurave për plotësimin e vendeve vakante të punës në bashkëpunim me drejtoritë teknike të ASIG;</p> <p>c. Menaxhimin e veprimeve për pranimin, evidentimin (protokollimin) shpërndarjen dhe dërgimin e korrespondencës zyrtare, si dhe bashkëpunon me strukturat e tjera në institucion për të siguruar dokumentet që hyjnë, dalin ose arkivohen në institucion;</p> <p>d. Monitorimin dhe kontrollin e zbatimit me korrektësi të rregullave të etikës nga punonjësit e ASIG dhe raportimin tek eprorët përgjegjës për shkelje të disiplinës dhe kodit etik të punonjësve;</p> <p>e. Miradministrimin e aseteve të institucionit ASIG, për kryerjen në afat të inventarizimit të vlerave monetare e materiale;</p> <p>f. Mbështet dhe plotëson nevojat e institucionit me shërbime, infrastrukturë, bazë materialo-teknike dhe teknologji të përparuar informacioni, nëpërmjet administrimit të burimeve njerëzore, burimeve financiare dhe zbatimit rigoroz të legjislacionit në fuqi, me qëllim sigurimin e kushteve optimale për veprimtarinë normale të institucionit;</p> <p>g. Monitorimin e zbatimit të legjislacionit në fuqi për konfliktin e interesave dhe deklarimin e pasurive, e detyrimeve financiare të nëpunësve publikë, në cilësinë e Autoritetit Përgjegjës.</p>
Sektori 1- Financa		
Përgjegjës Sektori	Vakant	
Specialist	Elton Meshi	
	Mirela Pengili	
Magaziner	Klajd Jankulla	
Sektori 2-Burimet Njerëzore dhe Shërbimet Mbështetëse		
Përgjegjës Sektori	Klaus Zavalani	
Specialist	Erjona Toslluku	
	Paula Ymer	
	Xhesilda Zeqiri (Me kontratë të përkohshme)	
Punonjëse Pastrimi	Elona Baçe	
Shofer	Albert Pinari	